

### Anexo 3 – Lista de sites de continuidade de negócios

Os seguintes locais são fornecidos para garantir a continuidade de negócios:

Nome da atividade	Endereço do local principal	Ponto de montagem 1	Ponto de montagem 2	Local alternativo - opção	Local alternativo - opção
Central de comando					
[Nome da atividade 1]					
[Nome da atividade 2]					
...					

**Commented [AES1]:** Use este documento para listar os pontos de reunião em caso de emergência e os locais alternativos de onde você continuará o(s) processo(s) de negócios em caso de emergência/desastre.

**Commented [AES2]:** Para saber mais sobre o assunto, leia este artigo:

**Commented [AES3]:** Liste todas as atividades.

**Commented [AES4]:** Liste os endereços existentes. Ex.:

**Commented [AES5]:** Copie da Estratégia.